Risolvi le seguenti equazioni:
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Rispondi ai quesiti proposti:

1 Trova un'equazione a coefficienti interi le cui soluzioni siano 2, — 3, 7/5.

12 Trova le radici razionali delle equazioni seguenti:

@) x*—dx’ +5x - 2= 0
By x*+3xX +4x+6=0

3 Determina il valore di & sapendo che 'equazione 2x* + (@ — 1)x" + 2ax + 5 = 0 ha una soluzione

uguale ad 1; in seguito determina le eventuali altre soluzioni.

Risolvi le seguenti disequazioni:

1 2+1>0
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3 x'—9<0
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Risolvi i seguenti sistemi:

P-2x+120
M1 {x=-xt<0
xr—4z=0

2+x%=0
2 4P -6x+8<0
1 —-2x=0
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